Индивидуальным предпринимателям об уплате взносов для пенсии

Индивидуальные предприниматели городского округа для учета периода предпринимательской деятельности в страховой стаж для будущей пенсии обязаны производить уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.
Для того чтобы 2020 год своевременно и в полном объеме отразился на индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде России, самозанятым гражданам до завершения текущего календарного года следует уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере 32448 рублей (в случае, если величина дохода за 2020 год не превысит 300000 рублей). Если величина дохода за 2020 год превысит 300000 рублей, то дополнительно к фиксированному размеру страховых взносов уплачивается плюс один процент от суммы дохода, превышающей 300000 рублей. Напоминаем, что за 2019 год следовало уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере 29354 рубля плюс один процент от суммы дохода, превышающей 300000 рублей.
Обращаем внимание, что уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование обязательна, даже если индивидуальный предприниматель не ведёт предпринимательскую деятельность. Эта обязанность прекращается только после официальной регистрации прекращения предпринимательской деятельности (исключения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей). Пенсия предпринимателя напрямую зависит от уплаты страховых взносов.
Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование обязаны уплачивать все категории самозанятых граждан: индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы, занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, оценщики, патентные поверенные и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой.
Общими условиями для назначения страховой пенсии гражданам являются достижение пенсионного возраста, наличие минимально требуемого страхового стажа и минимальной суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов. В 2020 году с учётом поправок, вступивших в силу с 1 января 2019 года, мужчины выходят на пенсию в возрасте 61,5 года и женщины - в возрасте 56,5 лет. При этом требуется не менее 11 лет страхового стажа и 18,6  индивидуальных пенсионных коэффициентов (к 2025 году потребуется не менее 30 пенсионных коэффициентов и 15 лет страхового стажа).
Количество пенсионных коэффициентов рассчитывается, исходя из уплаченных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.
Получить сведения о количестве пенсионных коэффициентов, продолжительности стажа и другую информацию жители округа могут с помощью электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда России, а также в мобильном приложении ПФР.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.
