Пользуйтесь официальными источниками информации

Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал ряд указов о мерах социальной поддержки семей, которые гарантируют денежные выплаты семьям с детьми. После этого самыми популярными услугами на портале Госуслуги стали подача заявлений на ежемесячную и единовременную выплаты.
Востребованностью данных услуг воспользовались мошенники, которые создали сайты-клоны, похожие на портал Госуслуги, сайты, предлагающие за плату проверить статус заявления или запрашивающие различную информацию.
Чтобы отличить подобные сайты и не стать жертвой мошенников, надо знать несколько простых правил. Как правило, мошенники регистрируют похожие домены, которые отличаются лишь одной буквой. Например, вместо «pfrf.ru» (официального сайта Пенсионного фонда Российской Федерации) можно увидеть «pfr.ru». Также сайт может располагаться на поддомене, например, «pfrf.site».
Есть повод усомниться в оригинальности страницы, если в адресной строке браузера указан обычный протокол «http» вместо безопасного «https».
«Фишинговые» сайты выдают также многочисленные грамматические, орфографические и дизайнерские ошибки: неправильные названия организации, обилие опечаток и ошибок, поехавшая вёрстка, неправильное использование цветов в дизайне, наличие посторонних элементов дизайна. Насторожить должно и то, что в адресной строке высвечивается одинаковый адрес для всех страниц сайта.
Будьте внимательны! Вся достоверная информация размещена только на официальном сайте Пенсионного фонда России: www.pfrf.ru и на Едином портале государственных и муниципальных услуг: www.gosuslugi.ru.
Обратиться за ежемесячной выплатой на детей в возрасте до 3 лет в размере 5000 рублей можно, подав заявление через единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru или через «Личный кабинет гражданина» на сайте pfrf.ru. Заявление на получение единовременной выплаты на детей в возрасте от 3 до 16 лет в размере 10000 рублей подается только через единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.
Если же мошенникам все же удалось получить информацию, относящуюся к персональным данным, необходимо обратиться в полицию.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

