Отчетность в ПФР: работодателям округа не позднее 2 марта необходимо представить сведения по форме СЗВ-СТАЖ

Напоминаем страхователям Новооскольского городского округа об обязанности представления отчетности по форме СЗВ-СТАЖ за 2019 год не позднее 2 марта 2020 года. 
Сведения о страховом стаже застрахованных лиц по форме СЗВ-СТАЖ обязаны предоставлять все работодатели:
- организации и их обособленные подразделения;
- индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства, адвокаты, нотариусы, физические лица.
В составе формы СЗВ-СТАЖ должны быть отражены все работающие у работодателя застрахованные лица, в том числе те, с которыми заключены договоры гражданско-правового характера. В отчете на каждого сотрудника указывается: фамилия, имя и отчество (ФИО), страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), периоды работы, основания для досрочного назначения пенсии. Комплект отчетности состоит из формы СЗВ-СТАЖ «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц» и формы ОДВ-1 «Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета». Формы отчетности и порядок их заполнения утверждены Постановлением Правления Пенсионного Фонда Российской Федерации от 06.12.2018 года № 507п.
Работодателям, нарушившим сроки сдачи СЗВ-СТАЖ, грозит штраф в размере 500 рублей в отношении  каждого застрахованного лица. В этом же размере штраф установлен и по каждому сотруднику, сведения о котором недостоверны либо не представлены.
Кроме того, должностные лица работодателей, нарушивших законодательство в сфере индивидуального (персонифицированного) учета привлекаются к административной ответственности в соответствии со статьей 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Работодателям округа необходимо заранее позаботиться о своевременной сдаче отчетности и выяснении всех вопросов, возникающих при ее формировании.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.
