Порядок формирования и расчета страховой пенсии по старости

Страховая пенсия граждан формируется в системе обязательного пенсионного страхования. Она рассчитывается с применением индивидуальных пенсионных коэффициентов, которые начисляются за каждый год трудовой деятельности. Работодатель ежемесячно осуществляет уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Их размер рассчитывается исходя из размера заработка работника, но эти отчисления не удерживаются из зарплаты.
Например, размер заработной платы работника 40000 рублей в месяц, включая зарплату, премии, и другие выплаты, налог на доходы физических лиц (НДФЛ). Взносы на обязательное пенсионное страхование составляют 22 процента от размера фонда оплаты труда на работника, но в пределах максимального размера годового заработка, установленного законодательством (в 2019 году – 1150000 рублей). В рассматриваемом примере: 22 процента от 40000 рублей – это 8800 рублей в месяц. Из них 6 процентов (2400 рублей) предназначены для формирования в бюджете денежных средств, необходимых для финансирования фиксированной выплаты к страховой пенсии. Еще 16 процентов (6400 рублей) поступают на формирование страховой пенсии. 
Эта сумма страховых взносов учитывается на индивидуальном лицевом счете гражданина в Пенсионном фонде России и ежегодно пересчитывается в индивидуальные пенсионные коэффициенты. В 2019 году индивидуальный пенсионный коэффициент рассчитывается по следующей формуле: СВ х 12 месяцев / СВ max х 10, где:
СВ – размер страховых взносов, которые работодатель уплачивает за работника по тарифу 16 процентов;
СВ max – сумма страховых взносов, которые уплачивает работодатель по тарифу 16 процентов с предельной величины базы, установленной для их исчисления (в 2019 году – 1150000 рублей, соответственно, сумма страховых взносов по тарифу 16 процентов – 184000 рублей);
10 – это постоянная величина в формуле.
В рассматриваемом примере: (6400 рублей х 12 месяцев) / 184000 рублей х 10 = 4,17 - индивидуальный пенсионный коэффициент в 2019 году.
Работодателей может быть несколько – тогда страховые взносы суммируются, но суммарное количество пенсионных коэффициентов не может превышать максимальное значение, установленное законодательством (в 2019 году – 9,13, в 2020 году – 9,57).
Страховая пенсия по старости рассчитывается по формуле: А х B + C, в которой:
А – индивидуальные пенсионные коэффициенты;
В - стоимость одного пенсионного коэффициента;
С – фиксированная выплата.
При назначении страховой пенсии по старости пенсионные коэффициенты, начисленные за каждый год страхового стажа, суммируются и умножаются на стоимость одного пенсионного коэффициента, установленную на день назначения указанной пенсии. 87,24 рубля – стоимость одного пенсионного коэффициента в 2019 году. К полученному результату прибавляется фиксированная выплата.
Фиксированная выплата – это гарантированная сумма, которую государство устанавливает к страховой пенсии. В 2019 году размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет 5334,19 рубля. Стоимость пенсионного коэффициента и размер фиксированной выплаты ежегодно увеличиваются государством.
Некоторые социально значимые периоды жизни (например, уход за гражданином, достигшим 80 лет, инвалидом I группы, ребенком-инвалидом, уход одного из родителей за каждым ребенком до достижения им 1,5 лет (но не более 6 лет в общей сложности), военная служба по призыву) включаются в стаж как нестраховые периоды, за них также
начисляются пенсионные коэффициенты.
За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии (в том числе досрочной) после возникновения права на нее фиксированная выплата и страховая пенсия увеличиваются на премиальные коэффициенты. А значит, размер пенсии становится больше.
Все сформированные гражданином пенсионные права (данные о стаже, заработке, сумме пенсионных коэффициентов, нестраховых периодах и другие) можно проверить через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России. Эти сведения сформированы на основе данных, которые ПФР получил от работодателей, и в последующем послужат основой для назначения гражданину страховой пенсии.
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