Правопреемство накопительной пенсии (наследство)

С того момента, как россияне получили возможность участвовать в формировании накопительной пенсии, актуальным стал вопрос наследования этих средств. Правительством Российской Федерации были утверждены Правила выплаты Пенсионным фондом России правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных накоплений (СПН), учтенных в специальной части индивидуальных лицевых счетов. 
Кто такие правопреемники? В Правилах используются два понятия:
- правопреемники по заявлению - это лица, указанные в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений умершим застрахованным лицом при жизни;
- правопреемники по закону - это родственники умершего гражданина, которым выплата средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица производится строго в определенной последовательности:
в первую очередь – детям, в том числе усыновленным, супругам, родителям (усыновителям);
во вторую очередь – братьям, сёстрам, дедушкам, бабушкам, внукам.
При отсутствии заявления о распределении средств пенсионных накоплений производится выплата этих средств правопреемникам по закону первой очереди, а при их отсутствии - правопреемникам по закону второй очереди. Обращаем внимание, что правопреемники второй очереди могут претендовать на выплату СПН только при отсутствии правопреемников первой очереди.
Если умерший гражданин имел средства пенсионных накоплений и формировал их в Пенсионном фонде России, то правопреемник умершего человека должен обратиться в Управление ПФР за выплатой СПН в течение шести месяцев со дня смерти застрахованного лица. Если срок был пропущен, его необходимо восстановить в судебном порядке. В случае формирования СПН в негосударственном пенсионном фонде (НПФ), обращаться необходимо в соответствующий НПФ.
Напоминаем, что средства пенсионных накоплений формировались в 2002-2004 годах у работающих женщин 1957 года рождения и моложе, мужчин 1953 года рождения и моложе, за которых уплачивались в ПФР страховые взносы на накопительную пенсию. С 2005 года средства пенсионных накоплений формировались у работающих граждан 1967 года рождения и моложе (при условии перечислении страховых взносов на накопительную пенсию), а также у застрахованных лиц - участников Программы государственного софинансирования  пенсии.
В нашем районе правопреемникам умерших застрахованных лиц Пенсионным фондом России уже выплачено более 5,4 миллионов рублей. Выплаты получили более 700 правопреемников.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

