ЕГИССО: внедрение системы в Белгородской области реализуется успешно

В нашей области продолжается работа по созданию регионального сегмента Единой государственной информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО). 
В настоящее время Отделением ПФР по Белгородской области заключено тридцать соглашений с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления, в рамках которых проводится проверка  информации, необходимой для идентификации застрахованных лиц в системе.
Также Отделение ПФР Белгородской области, как оператор ЕГИССО в регионе, оказывает консультационную и методическую помощь всем государственным органам и социальным учреждениям области для успешного внедрения регионального сегмента ЕГИССО. Для того, что бы с 1 января 2018 года система была введена в постоянную эксплуатацию, по всей стране в настоящее время усилена работа по актуализации и выгрузке  сведений, в том числе персонифицированных, имеющихся в региональных информационных ресурсах в ЕГИССО.
Задачами ЕГИССО являются:
- формирование и ведение единого унифицированного классификатора мер социальной защиты и перечня категорий получателей этих мер;
- предоставление гражданам информации об условиях, формах, способах и фактах предоставления мер социальной поддержки, а также сведений об организациях, предоставляющих эти меры и социальные услуги;
- контроль за соблюдением объема и качества предоставления мер и услуг социальной поддержки.
Цель Единой государственной информационной системы социального обеспечения – создание единой системы учета и предоставления мер социальной поддержки для граждан из бюджетов всех уровней. В перспективе, это будет  полноценная информационная база, позволяющая унифицировать, сравнивать, анализировать все существующие меры государственной социальной помощи. Новый межведомственный проект позволит контролировать обеспечение гарантированного объема и качества социальной поддержки не только со стороны органов-исполнителей, но и со стороны самих получателей услуг – граждан.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

