О ежемесячной денежной выплате

Управление Пенсионного фонда продолжает осуществление ежемесячной денежной выплаты и возмещение средств на оплату стоимости набора социальных услуг (социального пакета) федеральным льготникам, заменившим натуральные льготы денежными выплатами.
В соответствии с законодательством, ПФР осуществляется ведение Федерального Регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, так называемых федеральных льготников. По состоянию на 01.10.2017 года в его состав включено более восьми тысяч новооскольских льготников, получающих выплаты в УПФР.
В составе регистра: инвалидов – 7364 человека; инвалидов и участников Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних узников, ветеранов боевых действий и членов семей погибших – 526 человек; граждан, подвергшихся радиационному воздействию – 129 человек. 
Состав регистра постоянно изменяется – пополняется новыми льготниками и уменьшается за счет умерших лиц или утративших права на льготы. 
Размер ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) разный для различных категорий граждан. Например, в настоящее время у инвалидов Великой Отечественной войны выплата составляет 5054,11 рублей, у ветеранов боевых действий – 2780,74 рублей, инвалидов I группы – 3538,52 рублей, инвалидов II группы – 2527,06 рублей, инвалидов III группы – 2022,94 рублей, детей-инвалидов – 2527,06 рублей. Часть суммы ЕДВ льготник имеет право получать в виде набора социальных услуг (НСУ), или отказаться от него и получать деньги. Стоимость набора составляет 1048,97 рублей.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.
