Будьте бдительны: сотрудники Пенсионного фонда по домам не ходят!

[bookmark: _Toc497120131]Уважаемые новооскольцы! В городе и селах района квартиры и дома обходят незнакомые люди, которые называют себя представителями пенсионного фонда, показывают какие-то удостоверения, запрашивают паспортные данные, СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счета) и другие документы, предоставляют для подписи какие-то документы. 
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Новооскольском районе Белгородской области сообщает, что сотрудники Пенсионного фонда России по домам не ходят, не проводят никаких агитаций и проверок документов.
Призываем граждан быть бдительными, не поддаваться на провокации мошенников, не сообщать незнакомым людям свои персональные данные, не подписывать какие-то непонятные Вам документы. Информацию, которую они сообщают, Вы можете проверить, не обязательно верить им на слово.
Может быть, что работниками Пенсионного фонда представляются агенты негосударственных пенсионных фондов. Сообщаем, что негосударственные пенсионные фонды не относятся к Пенсионному фонду России. Негосударственные пенсионные фонды - это самостоятельные фонды, деятельность которых контролирует Центральный Банк России.
Граждане не обязаны предоставлять агентам негосударственных пенсионных фондов свои персональные данные (паспорта, СНИЛСы, другую личную информацию), подписывать какие-либо документы. 
В случае выявления фактов обращения неизвестных лиц, которые представляются сотрудниками Пенсионного фонда России и требуют предоставления персональных данных гражданина, рекомендуется обращаться в правоохранительные органы.
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