Нужен ли СНИЛС новорожденному?

Раньше необходимость получения страхового номера индивидуального лицевого счета гражданина в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛСа) возникала только у работающих людей, сведения о которых работодатель передавал в Пенсионный фонд России. Страховой номер использовался только для оперативности начисления пенсионных накоплений, но со временем, с внедрением инновационных технологий, его функции значительно расширились. Теперь он необходим, как связующий элемент между социальными службами государства.
В настоящее время СНИЛС является одним из главных документов, без которого малышу не обойтись. Поэтому оформлять СНИЛС ребенку нужно обязательно.
Для получения страхового свидетельства со СНИЛС для ребенка до 14 лет родители с собственным паспортом и свидетельством о рождении ребёнка могут обратиться в Пенсионный фонд России или МФЦ  по месту жительства или фактического проживания.
В нашей области заключено соглашение о межведомственном взаимодействии, в соответствии с которыми органы ЗАГСа при регистрации новорожденного передают эти сведения в Пенсионный фонд, и ребенку автоматически присваивается СНИЛС, который родители могут получить через неделю после выдачи свидетельства о рождении в Управлении ПФР по месту жительства.
Получение СНИЛС преследует сразу несколько целей. Например, свидетельство обязательного пенсионного страхования потребуется при получении медицинских услуг. Среди них и оформление льготного получения лекарственных препаратов, специализированных видов питания, которые необходимы детям-инвалидам. СНИЛС потребуется и для получения санаторно-курортного лечения, и бесплатного проезда в санаторий, и при оформлении различного вида пособий. Для того чтобы получить документ на портале государственных услуг, необходимо там зарегистрироваться. Регистрация происходит только по номеру СНИЛС. 
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.
