Повышение доступности зданий ПФР

Одним из важных направлений работы регионального Отделения Пенсионного фонда и его районных Управлений является повышение уровня обслуживания граждан, в том числе маломобильной категории населения (МГН). Для реализации этого направления деятельности ОПФР по Белгородской области на протяжении ряда лет участвует в государственной программе «Доступная среда», старт которой был дан в 2011 году.
Основная цель этого проекта – формирование среды, одинаково комфортной для всех членов общества в ключевых сферах жизнедеятельности. Главной задачей программы является выявление и устранение препятствий и барьеров, мешающих доступности граждан к физическому окружению (здания и сооружения), транспорту, информации и связи, а также другим объектам и услугам, открытым или предоставляемым для населения. Для инвалидов разных групп и категорий предусмотрен ряд мер адаптации помещений, являющихся социально значимыми. 
В рамках капитального ремонта административных зданий УПФР выполнено переустройство входных групп, расширение дверных проёмов, приспособление помещений клиентских служб для приёма инвалидов, приспособление санитарно-гигиенических помещений для инвалидов, устройство поручней, устройство тактильных наземных покрытий. Оборудованы знаками места для стоянок транспорта инвалидов. На прилегающих к зданиям территориях организованы приспособленные для инвалидов места отдыха. Приобретены таблички, пиктограммы, контрастная лента, тактильные напольные покрытия. Все эти приспособления позволят посетителям уверенно передвигаться в помещении, чтобы визит в Пенсионный фонд не доставил затруднений.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.



