Премиальные коэффициенты

Жители Новооскольского городского округа интересуются: что такое премиальные коэффициенты и как они влияют на размер страховой пенсии по старости? Публикуем информацию о премиальных коэффициентах.
У каждого будущего пенсионера есть возможность дополнительно увеличить размер страховой пенсии по старости за счет премиальных коэффициентов. Если обратиться за назначением страховой пенсии (в том числе назначаемой досрочно) после возникновения права на нее, то количество накопленных гражданином пенсионных коэффициентов будет увеличено на специальный коэффициент.
При этом фиксированная выплата также будет увеличена в зависимости от того, как долго гражданин не обращался за назначением страховой пенсии после возникновения права на нее.
Обращаем внимание, что фиксированная выплата и страховая пенсия увеличиваются на определенные коэффициенты за каждый год более позднего обращения за назначением пенсии. То есть для применения премиальных коэффициентов необходимо наличие определенного количества полных месяцев, истекших со дня возникновения права на страховую пенсию. 
Премиальные коэффициенты имеют разные значения для фиксированной выплаты и страховой пенсии. Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через 1 год после возникновения права на страховую пенсию, то фиксированная выплата вырастет на 5,6 процента, а страховая пенсия – на 7 процентов; если через 2 года после возникновения права на страховую пенсию, то фиксированная выплата увеличится на 12 процентов, а страховая пенсия – на 15 процентов; если через 3 года, то тогда фиксированная выплата увеличится на 19 процентов, страховая пенсия – на 24 процента. В случае обращения гражданина за назначением страховой пенсии через 5 лет после возникновения права на страховую пенсию, фиксированная выплата вырастет на 36 процентов, а страховая пенсия – на 45 процентов. Если через 10 лет, то фиксированная выплата увеличится в 2,11 раза, страховая пенсия – в 2,32 раза. 
Порядок применения премиальных коэффициентов и их размеры установлены Федеральным законом от 28.12.2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». Согласно указанному закону премиальный коэффициент для фиксированной выплаты называется «Коэффициент повышения размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости», а премиальный коэффициент для страховой пенсии – «Коэффициент повышения индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсии по старости». 
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.


