Кому положено увеличение фиксированной выплаты к пенсии

Многие граждане пенсионного возраста знают о том, что в состав страховой пенсии входит, так называемая, фиксированная выплата, которая устанавливается государством и не зависит от размера ранее уплаченных страховых взносов. В современном пенсионном законодательстве предусмотрены особые меры поддержки для ряда отдельных категорий граждан. Некоторым из них положена выплата фиксированной части пенсии в увеличенном размере.
Лицам, достигшим возраста 80 лет или являющимся инвалидами I группы, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в сумме, равной 100 процентам.
Лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, сумма фиксированной выплаты также может быть дополнительно увеличена на 1/3, причем такая «прибавка» предусмотрена по каждому иждивенцу (но не более  трех человек).
Лица, проработавшие не менее 15 лет в районах Крайнего Севера и имеющие общий трудовой стаж мужчины - не менее 25 лет и женщины – не менее 20 лет, могут рассчитывать на повышенный размер фиксированной выплаты к своей пенсии. Размер «прибавки» за «северный» стаж равен 50 процентам от суммы фиксированной выплаты.
Граждане, выработавшие страховой стаж в районах, приравненных к Крайнему Северу, не менее 20 лет и имеющие страховой стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин, имеют право на увеличение фиксированной выплаты на 30 процентов.
Детям, потерявшим обоих родителей, или детям умершей одинокой матери устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по случаю потери кормильца в сумме, равной 100 процентам.
Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии подлежит ежегодной индексации. Ее размер устанавливает индекс роста потребительских цен за прошедший год. С 1 февраля 2017 года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет 4805 рублей 11 копеек.
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