Статус предпенсионера можно подтвердить в Личном кабинете

Жители городского округа могут заказать справку о статусе предпенсионера на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации. Документ сформируется автоматически на основании данных, которые есть в распоряжении ПФР. Его можно получить на электронную почту или распечатать прямо с сайта.
Для этого необходимо зайти в «Личный кабинет гражданина» при помощи пароля и логина от Портала госуслуг и заказать справку об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста. Подтверждается справка усиленной квалифицированной электронной подписью ПФР.
Новая категория граждан – лица предпенсионного возраста, для которых предусмотрены определенные льготы и гарантии трудовой занятости, появилась с начала текущего года. В большинстве случаев предпенсионерами считаются граждане за пять лет до наступления пенсионного возраста (с учетом переходного периода, в течение которого будет увеличиваться пенсионный возраст).  Например, в 2019 году предпенсионерами считаются женщины, достигшие 51 года, и мужчины, достигшие 56 лет. 
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.


