     Управление социальной защиты населения администрации муниципального района «Новооскольский район» доводит до сведения граждан, имеющих детей, что  в соответствии со ст.1  закона Белгородской области от 27.11.2018 года № 312 « О внесении изменений в Социальный кодекс Белгородской области» с 1 января 2019 года изменены размеры ежемесячных пособий на детей. 

На 2019 год социальные выплаты устанавливаются в следующих размерах:

-   ежемесячное пособие на детей в обычном размере- 302 руб.

-         ежемесячное пособие на детей одиноких матерей – 605 руб.

-         ежемесячное пособие на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно, а также на детей- инвалидов – 1335 руб.

- ежемесячное пособие на   детей    военнослужащих,   проходящих военную службу по призыву – 678 руб.

-         ежемесячное пособие на детей из многодетных семей –459 руб.

-   ежемесячное пособие на детей- инвалидов одиноких матерей – 6154руб.

   Право  на предоставление ежемесячного пособия гражданам, имеющим детей, распространяется на всех граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Новооскольского района, а также иностранных граждан и лиц без гражданства,  постоянно проживающих на территории Новооскольского района, в семьях  со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины прожиточного минимума Белгородской области.

     Кроме того,  получателям ежемесячного  пособия необходимо ежегодно подтверждать право на дальнейшую выплату пособия  путём представления  следующего пакета  документов: 

 - справка о составе семьи;

- сведения о доходах семьи за 3  месяца предшествующих месяцу обращения (для безработных родителей трудовая книжка и ее копия, справка из Центра занятости населения);

- паспорт получателя.

