Ежемесячная денежная выплата в случае рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет

Современная социальная политика государства в последние годы направлена на социальную поддержку семей, материнства и детства.

Законодательством Российской Федерации, Белгородской области для многодетных семей предусмотрен ряд льгот и компенсаций. Реализуются государственные программы, проекты, направленные на материальную поддержку и благосостояние многодетных семей.

В целях повышения рождаемости постановлением Правительства Белгородской области от 25 июня 2012г. №270-пп «Об утверждении порядка установления ежемесячной денежной выплаты в случае рождения (усыновления) третьего ребёнка или последующих детей до достижения ребёнком возраста трёх лет» с 1 января 2013 года была введена мера социальной поддержки для семей, родивших третьего и последующих детей после 31 декабря 2012 года.

Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается нуждающимся в поддержке семьям, имеющим гражданство Российской Федерации и постоянную регистрацию по месту жительства на территории Белгородской области не менее трех лет, непосредственно перед обращением за назначением пособия.

Для определения права на ежемесячную денежную выплату учитываются дети по числу, рожденные матерью. Дети, рожденные у отца, учитываются в случае смерти матери, лишения (ограничения) ее родительских прав.

Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается семьям со среднемесячным доходом ниже среднедушевого денежного дохода семьи, сложившегося в Белгородской области. За 2017 год среднедушевой денежный доход составляет 30073,50.

При определении величины среднедушевого денежного дохода, дающего право на получение ежемесячной денежной выплаты, в состав семьи включаются состоящие в браке родители, а также раздельно проживающие родители, и проживающие совместно с ними или одним из них несовершеннолетние дети.

В доход семьи включается все виды доходов, полученные в денежной форме, пенсии, компенсационные выплаты, стипендии, выплачиваемые обучающимся в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования, пособие по безработице, а также другие выплаты, предусмотренные законодательством Российской Федерации и Белгородской области.

Выплата пособия осуществляется одному из родителей, с которым совместно проживает ребенок.

Назначение и выплата государственного пособия осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее тех месяцев со дня рождения ребенка и выплачивается по исполнение ребенку возраста трех лет. В случае если обращение последовало после исполнения ребенку трех месяцев, доплата производится за предыдущие три месяца с даты обращения за ее назначением.

Пособие выплачивается в размере прожиточного минимума на ребенка.

Прожиточный минимум устанавливается постановлением Правительства Белгородской области ежеквартально.

За II квартал 2019 года прожиточный минимум на ребенка составляет 9084 рубля.

Следует отметить, что этот вид выплаты не отменяет выплачиваемые как федеральные, так и региональные пособия на детей.

Ежегодно из средств федерального и областных бюджетов выделяется свыше 45 млн. рублей на выплату пособия.

Анализируя количество обращений за государственной услугой, можно сказать, что на территории Новооскольского городского округа растет количество многодетных семей. Так в 2017 году численность получателей составила 220 семей, в 2018 году – 270.

Отделом предоставления социальных гарантий и информационного сопровождения управления социальной защиты населения администрацииНовооскольского городского округа, осуществляется прием документов от граждан города и района, специалистами отдела оказывается практическая помощь в оформлении государственного пособия.

Граждане могут обращаться за предоставлением государственной услуги в электронном виде - посредством использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также через «МФЦ  Мои  документы» в Новооскольском городском округе.

Учитывая высокую социальную значимость принятого нормативного документа, специалистами отдела были разработаны памятки, буклеты, направлена информация в отдел ЗАГС, роддом, учреждения здравоохранения и образования, территориальные администрации.

Гражданам направляются письма с приглашением в отдел предоставления социальных гарантий и информационного сопровождения для оформления пособия.

Отдел предоставления социальных гарантий и информационного сопровождения управления социальной защиты населения администрации Новооскольского городского округа, который находится по адресу:  г. Новый Оскол,   ул. Гражданская, д. 44, каб.7. телефон (47-233) 4-68-50.

