
Заявление о назначении ежемесячной  выплаты подается в орган социальной защиты населения по месту постоянной регистрации заявителя лично, либо через многофункциональный центр, а также направляется в электронном виде, подписанное электронной подписью (ЭП), через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Лицо, обратившееся за ежемесячной выплатой представляет:
- заявление по установленной форме о назначении ежемесячной  выплаты с указанием в нем сведений о доходах семьи;

- паспорт заявителя;

- свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка с отметкой о гражданстве Российской Федерации;

-свидетельство о регистрации по месту жительства ребенка;

- свидетельство о заключении (расторжении) брака;

- справка из военного комиссариата о призыве родителя на военную службу;

- документы, подтверждающие доходы членов семьи за 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения за назначением ежемесячной выплаты;
- счет в сбербанке.


Заявление о назначении ежемесячной выплаты может быть подано в течение полутора лет со дня рождения ребенка.

Ежемесячная  выплата назначается со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее 6 месяцев со дня  рождения ребенка. В остальных случаях ежемесячная  выплата осуществляется со дня подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты. 

Ежемесячная выплата назначается сроком на 1 год. По истечении указанного срока заявитель вправе подать новое заявление о назначении выплаты с предоставлением вышеуказанных документов.   
Состав семьи, учитываемый при исчислении  среднедушевого дохода

В состав семьи, учитываемый при исчислении среднедушевого  дохода, включаются родители (усыновители), супруги родителей несовершеннолетних детей и несовершеннолетние дети.

В состав семьи, учитываемый при расчете среднедушевого  дохода семьи, не включаются:
- лица, отбывающие наказание в виде лишения свободы, заключенные под стражу, находящиеся на принудительном лечении по решению суда, лишенные родительских прав;

-лица, находящиеся на полном государственном обеспечении.
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Виды дохода семьи, учитываемого при исчислении  среднедушевого  дохода семьи

При расчете среднедушевого дохода семьи для назначения ежемесячной выплаты учитываются следующие доходы семьи, полученные в денежной форме:
- вознаграждение за выполнение трудовых и иных обязанностей, включая выплаты компенсационного и стимулирующего характера, вознаграждение за выполненную работу;
- пенсии, пособия, стипендии и другие аналогичные выплаты, полученные в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъекта Российской Федерации;
- выплаты правоприемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренных законодательством РФ об обязательном пенсионном страховании;

- компенсация, выплачиваемая за время исполнения государственных или общественных обязанностей;

- денежное довольствие военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел РФ, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, таможенных органов РФ и других органов, в которых законодательством предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью, а также дополнительные выплаты, имеющие постоянный характер, и продовольственное обеспечение (денежная компенсация).
 При расчете среднедушевого дохода семьи не учитываются суммы единовременной материальной помощи, оказываемой в связи со стихийным бедствием и другими чрезвычайными обстоятельствами, а также в связи с террористическим актом.

Доходы каждого члена семьи учитываются до вычета налогов в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Среднедушевой доход семьи при назначении ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за последние 12 календарных месяцев  ( в том числе, в случае предоставления сведений о доходах семьи за период менее 12 календарных месяцев), предшествующих месяцу подачи заявления о назначении указанной выплаты, путем деления 1/12 суммы доходов всех членов семьи за расчетный период на число членов семьи.

