Как формируется страховая пенсия

У работающих жителей нашего городского округа в системе обязательного пенсионного страхования у формируются страховые пенсии и пенсионные накопления. Страховые пенсии бывают трех видов: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. Выплаты из средств пенсионных накоплений назначаются и выплачиваются в виде срочной или единовременной пенсионной выплаты либо накопительной пенсии.
Пенсионные права граждан формируются в индивидуальных пенсионных коэффициентах, или пенсионных баллах. Чем больше коэффициентов человек сформирует за трудовую жизнь, тем выше будет его пенсия. Число коэффициентов зависит от размера дохода, с которого работодатель платит взносы за работника на обязательное пенсионное страхование, длительности страхового стажа.
Условиями возникновения права на страховую пенсию по старости являются: 
- достижение возраста 65 лет – для мужчин, 60 лет – для женщин (с учетом переходных положений, предусмотренных Федеральным законом от 28.12.2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»). Отдельные категории граждан имеют право на назначение страховой пенсии по старости досрочно. В 2019 году пенсия по новым основаниям назначается: женщинам в возрасте 55,5 лет и мужчинам в возрасте 60,5 лет.
Для лиц, замещающих государственные должности, муниципальные должности, должности государственной гражданской и муниципальной службы - достижение возраста 65 лет (мужчины) и 63 лет (женщины), с учетом переходного периода. Процесс повышения пенсионного возраста для данной категории граждан начался в 2017 году.
- наличие страхового стажа не менее 15 лет (с 2024 года) с учетом переходных положений Закона. В 2019 году для выхода на пенсию требуется не менее 10 лет стажа.
- наличие минимальной суммы пенсионных баллов – не менее 30 (с 2025 года) с учетом переходного периода. Для выхода на пенсию в 2019 году требуется 16,2 пенсионных балла.
Количество пенсионных баллов зависит от начисленных и уплаченных страховых взносов в систему обязательного пенсионного страхования и длительности страхового (трудового) стажа. За каждый год трудовой деятельности гражданина при условии начисления и уплаты работодателями или им лично страховых взносов на обязательное пенсионное страхование у него формируются пенсионные права в виде пенсионных баллов. Максимальное количество пенсионных баллов за год с 2021 года – 10, в 2019 году – 9,13. При определении суммы всех пенсионных баллов учитываются пенсионные баллы за каждый календарный год.
Для расчета страховой пенсии сумма всех пенсионных баллов, начисленных на дату назначения гражданину страховой пенсии, умножается на стоимость пенсионного балла на дату назначения пенсии, к полученному произведению добавляется фиксированная выплата. Стоимость пенсионного балла с 01.01.2019 года составляет 87,24  рубля, ежегодно индексируется государством. Размер фиксированной выплаты на 1 января 2019 года составляет 5334,19 рубля, ежегодно увеличивается государством. Для разных видов страховой пенсии и разных категорий пенсионеров предусмотрен индивидуальный размер фиксированной выплаты.
Сумму пенсионных баллов гражданина существенно увеличивает обращение за назначением страховой пенсии по старости впервые (в том числе досрочно) позднее возникновения права на нее. За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.


