Вниманию работодателей:
отчетная кампания по форме СЗВ-СТАЖ за 2018 год завершается 1 марта

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Новооскольском районе Белгородской области обращает внимание работодателей на срок завершения отчетной кампании  по предоставлению сведений о страховом стаже застрахованных лиц по форме СЗВ-СТАЖ за отчетный период 2018 год - не позднее 1 марта 2019 года.
Сведения необходимо представить по форме «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц (СЗВ-СТАЖ)» в сопровождении формы «Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета (ОДВ-1)».
При формировании отчета следует руководствоваться Порядком заполнения форм, утвержденным постановлением Правления ПФР от 6 декабря 2018 года № 507п.
Программы подготовки отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Бесплатные программы, формы и протоколы».
Отчетность необходимо представить в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью по защищенным каналам связи.
Сведения должны быть представлены о каждом работающем у страхователя застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах начисляются страховые взносы).
За непредставление страхователем в установленный законодательством срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений, за несоблюдение порядка представления форм отчётности в электронной форме к страхователю применяются финансовые санкции в соответствии с частями 3 и 4 статьи 17 Федерального закона от 01.04.1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования», а также статьей 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации 
в Новооскольском районе Белгородской области.

